From: @henryschein.cz>
Sent: Monday, May 3, 2021 8:39 PM

Subject: Re: Potvrzeni o pfijeti objednavky

Dobry den,
Potvrzuji pfijeti objednavky ¢. 1198/0056/21

S pfanim krasného dne

Senior obchodni zastupce pro Brno a Jihomoravsky kraj

Sidlo spolecnosti:

Cernokostelecka 2085/24, 100 00 Praha 10.
Provozovny:

Cernokosteleckd 2085/24, 100 00 Praha 10.
Videnska 119, 619 00 Brno

Tel.
Email: @henryschein.cz

www.henryschein.cz

30.4.2021v 14:09,_@med.muni.cz>:

Dobry den,

prosim timto o potvrzeni pfijeti nasi objednavky ¢. 1198/0056/21 (dostadujici je e- mailové potvrzeni
prijeti objednavky s uvedeni pracovni pozice osoby vystavujici toto potvrzeni). Tyto pravidla ndm
uklada zékon o registru smluv ¢. 340/2015, ktery je Uc¢inny od 1.7.2016.

V pripadé potreby mi prosim zavolejte, dékuji a zdravim
Oddéleni pro rozvoj a projektovou podporu

Masarykova univerzita / Lékarska fakulta
Kamenice 5 /625 00 Brno
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Please consider the environment before printing this email.

E-mail messages may contain viruses, worms, or other malicious code. By reading the message and
opening any attachments, the recipient accepts full responsibility for taking protective action against
such code. Henry Schein is not liable for any loss or damage arising from this message.

The information in this email is confidential and may be legally privileged. It is intended solely for the
addressee(s). Access to this e-mail by anyone else is unauthorized.
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	From: Grund, Gabriela <Gabriela.Grund@henryschein.cz>  Sent: Monday, May 3, 2021 8:39 PM To: Blanka Bernhardtová <bernhard@med.muni.cz> Subject: Re: Potvrzení o přijetí objednávky



